
SLÁVNOSTNE SME OTVORILI LEZECKÚ STENU – 
ĎALŠÍ Z ÚSPEŠNÝCH PARTICIPATÍVNYCH PROJEKTOV 2023

Predposledná júnová nedeľa patrila Dňu košický umelec Martin Marko, ktorý je prevádzky. Primátor mesta pri tejto príležitosti 
otvorených dverí v Centre voľného času v zároveň aj autorom maľby na trafostanici v v tombole vyžreboval víťaza permanentky na 
Trebišove. Súčasťou zábavného popoludnia areáli CVĆ.  Prítomným sa prihovoril primátor letnú sezónu 2024 v CVČ.
bolo aj slávnostné otvorenie lezeckej steny, mesta PhDr. Marek Čižmár a riaditeľ Centra Lezecká stena má výšku 3,6 m a používa sa 
ktorá bola financovaná z participatívneho voľného času Mgr.art Peter Valiska Timečko bez istenia, preto je dôležité dodržiavať 
rozpočtu 2023 a ktorá zvíťazila v hlasovaní ArtD. a zároveň spolu so zástupcom bezpečnostné pravidlá, ktoré sú uvedené v 
občanmi mesta. V rámci projektu, na ktorý primátora Ing. Petrom Dučom, prednostom prevádzkovom poriadku. Stena je určená pre 
bolo vyčlenených 10 tisíc eur sa doplnili rôzne MsÚ JUDr. Martinom Galgoczym LL.M. a širokú verejnosť a obsahuje rôzne druhy 
hracie prvky v komunitnej klubovni Fajnovo, autorom výtvarného spracovania lezeckej ná ročnos t i ,  od l í šené  f a rebnos ťou  
zrealizovala sa lezecká stena a dopadová steny Martinom Markom ju slávnostným jednotlivých “chytov“. Na stene sa nachádza 6 
plocha. Autorom jej výtvarného prevedenia je prestrihnutím pásky otvorili a uviedli do farebných ciest podľa stupňa náročnosti. 
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Slovo na úvod

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Milí Trebišovčania,
dlhoočakávané dni oddychu, prázdnin a dovoleniek sú už tu a aj preto vám mesto Trebišov vo svojom občasníku 
ponúka možnosti stráviť niektoré z nich zaujímavými podujatiami, napríklad v rámci Kultúrneho leta. Tak ako aj 
po minulé roky naďalej zachovávame tradíciu letného premietania na amfiteátri.
Záver školského roka priniesol so sebou o. i. aktivity našich školských a predškolských zariadení k významnému 
výročiu mesta, ale aj zaujímavé športovo-spoločenské podujatia a úspechy kolektívov, ktoré významne 
zviditeľnili Trebišov na národnej úrovni. Všetkým z nich patrí veľké uznanie.
Teší nás aj záujem ľudí podieľať sa na rozvoji mesta formou aktívneho zapájania sa do participatívneho 
rozpočtu. Občan, platiaci dane, má takýmto spôsobom možnosť spolurozhodovať o ich využití na účel, ktorého 

dôležitosť potvrdzuje hlasovanie verejnosti.
Súčasťou správ, ktoré nás zastihli v mesiaci jún, je aj ukončenie činnosti družstva mužov FK Slavoj Trebišov. Dôležitou informáciou pre 
budúcnosť futbalu v meste je však to, že podpora mládežníckeho futbalu zo strany mesta ostáva zachovaná a všetky jeho kategórie pokračujú 
v súťažiach v nasledujúcom súťažnom ročníku.
Želám vám krásne leto, príjemný oddych a najmä príjemné prežitie voľných chvíľ na akciách mesta Trebišov.

DEŇ DETÍ 2024 S MESTOM TREBIŠOV

Pri príležitosti Medzinárodného dňa detí pripravené premietanie Labkovej patroly vo ktorých si deti mohli zajazdiť pod dohľadom 
pripravilo piatok 31.5.2024 mesto Trebišov veľkofilme. Deti si mohli užiť aj množstvo inštruktorov. Nechýbali ani ukážky z činnosti 
pre všetky deti zábavné popoludnie - Deň Detí sprievodných podujatí ako Planetárium - mestskej a štátnej polície. Podujatie bolo 
2024. Na podujatí situovanom v areáli astro show a aktivity Centra voľného času na organizované mestom Trebišov spolupráci s 
mestského amfiteátra sa predstavili  Mici a lúke pri amfiteátri - preteky bugín, prekážkovú Mestským kultúrnym strediskom, Centrom 
Mňau veselým tanečným koncertom. Po nich dráhu, maľovanie na kamene, Kocúra v voľného času, Mestskou políciou a OR PZ v 
roztancoval všetky deti Laci Strike & Street čižmách, Pacmana, Pavučinu, nafukovací Trebišove. 
dance academy show. O 18tej bolo už v hrad a nechýbal ani maskot mesta – DEVA.   
kinosále Mestského kultúrneho strediska K amfiteátru docválali aj živé koníky, na 



CHARITY RUN TENTO ROK PODPORILO VIAC AKO 900 BEŽCOV

SLÁVNOSTNÉ PRIJATIE HÁDZANÁROV ŠK ZEMPLÍN TREBIŠOV PRIMÁTOROM MESTA 

Piatok 24.5.2024 prijal v obradnej miestnosti Balejčík Peter, Bobrík Samuel, Bukaj Simon, Oliver, Novotný Daniel, Petričko Samuel, 
MsÚ v Trebišove primátor mesta Marek Dementiev Vitalii, Hazuga Hubert, Hibl Kirill, Rudiakovskyi Maksym, Smržík Tomáš, 
Čižmár spolu so svojím zástupcom Ing. Iľko Richard, Karvaš Šimon, Kováčik Szathmáry Patrik, Vernus Damián, Vlasatý 
Petrom Dučom hádzanárov ŠK Zemplín Ľubomír, Kríž Michal, Kríž Štefan, Kurtiev Illia, Viliam 
Trebišov. Novotný Daniel, Paraka Mykyta, Petričko Ďakovné listy si prevzali aj členovia 
Pri príležitosti získania titulu Majstrov SR v Samuel, Racek Patrik, Rudiakovskyi realizačného tímu ŠK Zemplín Trebišov: 
kategórii mladších dorastencov a bronzovej Maksym, Voinov Mykhailo, Zalom Marco. Prezident klubu - Ing.Ervín Karvaš , 
medaily v 1.lige starších dorastencov v Bronzovú medailu v 1. lige starších Viceprezident klubu - Marek Varga, Tréner-
súťažnom ročníku 2023/2024 odovzdal dorastencov v súťažnom ročníku 2023/2024 Marián Ujhely, Asistent trénera - Dárius 
ďakovné listy členom klubu a hráčom ŠK získali: Rusnák, Zodpovedný vedúci družstva - 
Zemplín Trebišov. Ďurka Peter, Gagyi Benjamín , Hibl Kirill , Iľko Štefan Kríž, Manažér klubu - Mgr. Roman 
Titul Majstra SR v kategórii mladších Jakub, Karvaš Matej, Karvaš Šimon, Kocák Ostrožovič. 
dorastencov získali: Oliver, Kríž Štefan, Lechan Bruno, Lejba Srdečne blahoželáme!

Nedeľa 2.6.2024 patrila v Trebišove behu. Marek Čižmár a jeho zástupca Ing. Perer Duč, profesionálnej kariéry ale aj jeho súčasnej 
Charity run 2024 prilákal do nášho mesta viac ktorí Tobiaskovi odovzdali šek v hodnote 500 náročnej práce riaditeľa Vojenského 
ako 900 rekreačných športovcov. Hlavnou eur. V bohatom kultúrnom programe sa športového centra Dukla Banská Bystrica. 
myšlienkou však nebolo iba si zašportovať. Aj predstavili BATIDA so svojou bubnovou šou, Sme radi, že Charity run 2024 svojou 
tento rok malo toto podujatie najmä a skvelé kapely ICONITO a BASAWELL. prítomnosťou podporili aj štátny tajomník 
charitatívny rozmer. Spoločne sme pomohli Záver podujatia patril jedinečnému stretnutiu Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a 
malému Tobiaskovi, ktorý potrebuje 24 so zlatým olympijským víťazom z Ria - mládeže SR  RNDr. Slavomír Partila a štátny 
hodinovú starostlivosť a okrem finančných MATEJOM TÓTHOM, na ktorej ste sa mohli tajomník pre šport na Ministerstve 
prostriedkov aj množstvo pomôcok na to, aby veľa dozvedieť aj o zaujímavom projekte O2 cestovného ruchu a športu Mgr. Ján Krišanda. 
mohol navštevovať rehabilitačné centrá a raz Športová akadémia Mateja Tótha. Matej je asi Ďalší úspešný – už 8. ročník - Charity run je za 
si sám sadnúť alebo postaviť sa na nohy. na jznámejš ím s lovenským a t lé tom nami. Ďakujeme, že ste prišli a tešíme sa na 
Tobiaskovi a jeho rodine boli odovzdané šeky posledných rokov. Odpovedal na všetky vaše vás pri ďalších podujatiach z dielne Spoznaj 
v celkovej hodnote 6 060 eur. Medzi darcami otázky a zároveň prezradi l  mnoho Trebišov behom.
nechýbali primátor mesta Trebišov PhDr. zaujímavých informácii z oblasti športu, jeho 

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ NA MSÚ

Štvrtok 20.6.2024 sme otvorili brány nášho grófka Andrássyovci, ktorí k nám prišli z svojím zástupcom Ing. Petrom Dučom a 
Mestského úradu. Už tradičné podujatie 19.storočia a priblížili všetkým toto obdobie. V p rednos tom MsÚ JUDr.  Mar t i nom 
ponúklo žiakom základných škôl na území programe sa ľudovým pásmom predstavili aj Galgoczym, LL.M. Vyskúšali si, ako prebieha 
mesta bližšie spoznať priestory a fungovanie šikovné deti z folklórneho súboru Holubienka rokovanie v praxi, s možnosťou zapojiť sa do 
tejto inštitúcie. Tento rok bol DOD obohatený pri CVČ v Trebišove a mažoretky Severky zo diskusie a použiť hlasovacie zariadenie. 
o otvorenie Putovnej výstavy k 770. výročiu ZŠ na Pribinovej ulici, ktoré sú aktuálnymi Súčasťou bola aj prezentácia žiackych 
prvej písomnej zmienky o meste Trebišov. v í ť a z k a m i  m e d z i n á r o d n e j  s ú ť a ž e  participatívnych projektov. Všetci žiaci mali aj 
Tvoria ju výtvarné práce žiakov všetkých International dance open Košice. Po nich možnosť prezrieť si priestory a oddelenia 
základných škôl v meste. Neskôr sa presunie patrilo uvítacie slovo primátorovi mesta PhDr. Mestského úradu aj Mestskej polície a 
do „starej“ športovej haly v mestskom parku, Marekovi Čižmárovi. Neskôr sa žiaci dozvedieť sa viac o ich fungovaní. Ďakujeme 
kde si ju budete môcť pozrieť počas Dní p r e s u n u l i  n a  „ š k o l s k é “  m e s t s k é  všetkým, ktorí prišli a tešíme sa na stretnutie 
mesta Trebišov 2024. DOD otvorili gróf a zastupiteľstvo, ktoré viedol primátor spolu so opäť o rok.



SLÁVNOSTNÉ PRIJATIE MAŽORETIEK „SEVERIEK“ PRIMÁTOROM MESTA 

V zasadačke Mestského úradu v Trebišove formation junior. Ďakovným listom za obetavú Ocenené „Malé severky“: Fiterová Timea, 
prijal štvrtok 26.6.2024 primátor mesta PhDr. prácu bola ocenená aj ich pani učiteľka a Ňaršanská Ela, Oštadnická Laura, Tomková 
Marek Čižmár, spolu so svojím zástupcom trénerka Mgr. Slávka Micišinová. Úspešný Barbora, Harvilíková Barbora, Babirátová 
Ing. Petrom Dučom, mažoretky SEVERKY, kolektív sa aj zapísal do Kroniky mesta. Mia, Čorbová Emma, Tolaciová Martina.  
pôsobiace pri Základnej škole na Pribinovej Primátor mesta im poďakoval za úspešnú Ocenené „Severky“: Sofia Michalková, Nela 
ulici v Trebišove.  Pri príležitosti získania 1. reprezentáciu školy i nášho mesta a zároveň Coganová, Nela Fedorčáková, Nela Jacková, 
miesta v súťaži Internacional dance open vyjadril uznanie za stálu podporu a obetavosť Viktória Kováčová, Liliana Jurčišinová, Vivien 
Košice dostali členky družstva MALÉ aj ich rodičom a rodinným príslušníkom, ktorí Wilková, Bibiána Kandráčová, Alžbeta 
SEVERKY ďakovné listy za úspešnú ich sprevádzajú na súťažných prehliadkach. Tobiášová, Alžbeta Bartovičová, Gabriela 
reprezentáciu mesta a 1. miesto v kategórii Severky obdarovali primátora milým Burešová. 
Majorette group mini kids a družstvo darčekom v podobe spoločnej gravírovanej Srdečne blahoželáme a prajeme ešte veľa 
SEVERKY za 1. miesto v kategórii Majorette fotografie na dreve a sladkou pozornosťou. úspechov!

Oznam o termíne 1. splátky dane z nehnuteľností, dane za psa
a miestneho poplatku za komunálny odpad

Pripomíname, že uplynul termín splatnosti 1. splátky dane z nehnuteľností a splátky dane za psa, ktorý bol uvedený v rozhodnutí na 
vyrubenie dane z nehnuteľností a za psa a v rozhodnutí na vyrubenie miestneho poplatku za komunálny odpad podľa zákona                  
č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších 
predpisov. Fyzické a právnické osoby mali túto povinnosť splniť do 31.05.2024.

OTVORENIE ŠKOLSKEJ KNIŽNICE NA ZŠ KOMENSKÉHO

V pr ies toroch Zák ladnej  ško ly  na maximálny komfort a inšpiráciu pre svojich rokmi. Žiaci majú k dispozícii preukazy, s 
Komenského ulici v Trebišove  začiatkom návštevníkov. Disponuje odpočinkovou ktorými môžu aktívne využívať knižničné 
júna slávnostne otvorili novú Školskú zónou s pódiom, ktorá ponúka možnosti na služby a požičiavať si knihy. Systém 
knižnicu. Je výsledkom spoločného úsilia rôzne kultúrne a vzdelávacie podujatia, ako výpožičiek je modernizovaný a elektronicky 
rodičov, sponzorov a školy, ktorá využila sú vystúpenia, prezentácie a besedy. Je evidovaný, čo umožňuje jednoduchú správu a 
finančné prostriedky z rôznych výziev a vybavená modernou audiovizuálnou rýchly prístup ku knihám. Hlavným cieľom 
grantov. Slávnostné otvorenie poctili svojou technikou, ktorá umožňuje realizáciu rôznych tohto priestoru je podporiť čitateľské zručnosti 
prítomnosťou aj primátor mesta Trebišov podujatí.Interiér je navrhnutý tak, aby a lásku k literatúre medzi žiakmi. V dnešnej 
PhDr. Marek Čižmár, vedúca oddelenia poskytoval pohodlné a príjemné prostredie. dobe, keď čítanie často ustupuje do úzadia, 
školstva na MsÚ RNDr. Jana Partilová, Knižnica ponúka ergonomické sedenie a poskytuje knižnica atraktívne prostredie, 
riaditeľ školy Mgr. Radoslav Ujhelyi a učitelia, dostatok priestoru na individuálne aj ktoré motivuje deti k aktívnemu čítaniu a 
ktorí si spolu so žiakmi pripravili pre túto skupinové čítanie. Priestor je vybavený vzdelávaniu. Veríme, že nová knižnica sa 
príležitosť krásne spevácke a recitačné kvalitným osvetlením, ktoré je prispôsobené stane miestom, kde sa budú žiaci cítiť 
vystúpenia. na čítanie a štúdium. Nová knižnica pokračuje pohodlne a kde budú môcť rozvíjať svoje 
Knižnica je navrhnutá s ohľadom na v tradícii, ktorá bola na škole zavedená pred čitateľské a vzdelávacie schopnosti. 
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